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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

В уряді готують масштабне переформатування територіальних центрів

комплектування. Зміни можуть торкнутися як роботи ТЦК, так і системи

виплат військовослужбовцям.

Під час урядової наради перший віцепрем’єр-міністр — міністр економіки Юлія

Свириденко окреслила основні напрямки майбутньої реформи. За інформацією

джерел, наближених до уряду, йдеться про комплексне оновлення системи

військового обліку та призову.

Одним із ключових елементів змін має стати новий підхід до грошового

забезпечення військових. Передбачається, що розмір виплат залежатиме не

лише від посади та звання, а й від фактичного бойового навантаження.

«Уряд готує зміни, які зроблять систему справедливішою. Це стосується і виплат,

і самого механізму взаємодії військовозобов’язаних із ТЦК», — зазначила

Свириденко.

У Кабміні визнають, що реформа назріла давно. Територіальні центри

комплектування регулярно стикаються з критикою через процедури

оповіщення, черги, проходження медичних оглядів та недостатню прозорість

окремих процесів.

Саме тому, на думку урядовців, потрібні не точкові зміни, а повне

перезавантаження системи. Водночас частина членів уряду вважає, що

реалізація масштабної реформи потребує часу, оскільки спочатку необхідно

завершити вже розпочаті процеси цифровізації військового обліку.

Після реформування ТЦК можуть отримати новий функціонал і фактично

працювати як сервісні центри. Крім ведення військового обліку та актуалізації

даних, вони можуть займатися соціальним супроводом військовослужбовців та

членів їхніх родин.

Окремо уряд опрацьовує зміни до механізму бронювання працівників критично

важливих підприємств. Планується максимально скоротити вплив людського

фактора та автоматизувати процедури за допомогою цифрових сервісів, зокрема

через інструменти на кшталт «Резерв+».

Ще одним напрямком реформи стане перегляд системи грошового

забезпечення військових. За словами Свириденко, нинішня модель не завжди

враховує реальні ризики та навантаження, через що виникають диспропорції

між тиловими та бойовими підрозділами.

Конкретні параметри нової системи поки не оприлюднюються. Детальний план

уряд обіцяє представити після завершення міжвідомчих консультацій, які мають

тривати найближчими тижнями.
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